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ANTICA CALCE PLUS
ДЕКОРАТИВНОЕ ПОКРЫТИЕ С ЭФФЕКТАМИ СОСТАРЕННОЙ, МАТОВОЙ  С ГЛЯНЦЕВЫМИ ПЕРЕХОДАМИ ШТУКАТУРКИ

Серия 398

ОПИСАНИЕ

Это настенное покрытие для внутренних и внешних работ, на основе связующих минеральных веществ, которые позволяют воспроизвести  эффект «под старину» матовой с глянцевыми переходами  известковой штукатурки. Более того результат продукта всегда различный, характеризуется оттенками и эффектом  хромированной поверхности, зависит от способов нанесения, техники заглаживания и полировки. 

АNTICA CALCE обладает повышенной воздухопроницаемостью. Для дополнительной декорации и создания полихромной поверхности применяются полукроющие финитуры Aquasil   Velatura или  Aquasil Perlaceo.  

ОСНОВА НАНЕСЕНИЯ

Наносить на:

Штукатурка для жилых помещений замешивается на строительном растворе или подобному ему.

Штукатурка на основе воздушного свойства извести и хорошем качестве песке новом или уже окрашенном.

Шпатлевка для жилых помещений.

Поверхности из гипсокартона соответственно выровненные, целиком отшпатлеванные.

 Из-за ее минерального превосходного качества не советуют наносить ANTICA CALCE на старые синтетические поверхности или  поверхности на основе кварца.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

-Натуральное связующее вещество: воздушного свойства известь

-Масса объема (плотность) UNI 8910: 1,25+0,05кг\л

-Вязкость продукта UNI 8902: 14000срs + 10% при 25С (по вяскозаметру Brookfield)

-Время высых.(при + 25 С и  65% U.R. (влажность)), поверхностная 2-3 часа; окончательное через  72  часа.

-Паропроницаемость UNI EN ISO 7783-2: 246 g/m in 24h.

-Фактор сопротивляемости и распространению пара =278 (слой соответствует  Sd=0,09m) толщина краски = 0,314mm
-Расход (отдача): 8 м.кв. с 1л в  один слой.

Данные сертифицированы из Laboratorio Chimico Merceologico della Camera di Commercio di Triste  (относящиеся к белому цвету)

 Своевременно определяйте  реальную отдачу  с помощью предварительных проб в отдельном месте.

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ

  Штукатурные поверхности:

Необходимо выдержать штукатурную поверхность до полной просушки в течение 28 дней

Проверить состояние поверхности. Поверхность должна быть плотная, если нет, добавить  специальный продукт с укрепляющими или восстанавливающими  свойствами.

Устраняем  щеткой или промыванием возможные остатки.

Устраняем старое непрочно прилегающее покрытие, отслоенные краски.

Выравниваем неровности поверхности, при помощи соответствующих шпатлевок для фасадных или внутренних работ. Дырки, растрескивание, трещины, расшиваются и заполняются специальными шпатлевками до проведения общего выравнивания поверхности шпатлевкой.

Отшлифовать шпатлевку мелкой наждачной  бумагой. Удалить остатки пыли и грязи,  при  помощи мягкой щетки.

 В случае необходимости обработать противоплесневым раствором COMBAT 222 очищающий 4810222 и COMBAT 333  восстанавливающий 4810333.

-Будьте, уверены, что поверхность хорошо высохла и нанесите:

На внутренний  вид поверхности слой  IDROFIS 4700006  настенный акриловый фиксатор (грунтовка)  разведенный водой 1:6  или  1:8.

На гипсокартонную поверхность наносите специальный фиксатор PREPARA Cod. 4710019 изоляционный пигментный фиксатор разбавленный максимально на 5%  водой.

На фасадах, старых непрочных поверхностях внутренних и внешних работ с маленькой толщиной или осыпающимися от времени нанести изолирующий настенный фиксатор   ISOMARC 4410111 разбавленный на 40-100% с

растворителем DILUENTE SINTETICO 5210011 или ATOMO микро эмульсионный фиксатор для наружных работ разбавленный водой 50-60%.

Далее наносите АNTICA CALCE.

( Разбавление грунтовки и количество нанесения зависят  от впитывающих свойств основы  и  определяются  с помощью предварительных проб в отдельном месте).

КОЛЕРОВКА 

Цвета достигнуты с помощью SISTEMA TINTOMETRICO MACROMIE. В случае употребления различных партий  цветного продукта или  продукта колеровка которого  выполнена  полностью системой TINTOMETRICO но не в одном заказе, советуем вновь перемешать между собой упаковки во избежания  различия  в тональности.

СПОСОБ НАНЕСЕНИЯ 

Основа нанесения: Wasserlac al quarzo.

Материал наносится двумя слоями.

Разбавление: первый слой 25-30% с водой; последующие 15-20%.

Продукт может быть нанесен валиком, кисточкой или разбрызгивателем. 2-ой слой отделки можно создать с декоративным  эффектом  используя губку.

После предварительного высыхания через 10-20 минут  поверхность АNTICA CALCE шлифуется  краем металлического полутерка или шпателя из нержавеющей стали, для проявления декоративного рисунка  и придания поверхности хромированного, неравномерного, глянцевого аспекта.

В процесс высыхания   и  насыщение углекислым газом для ANTICA CALCE, как и для всяких известковых продуктов, очень сильно влияют  условия температуры и влажность советуем наносить краску с температурой от +10 до +35 и с относительной  влажностью 80%.

Исключить нанесение под прямыми лучами солнца. После нанесения  краски на поверхность  работы должны быть защищены от воды и влажности до полного высыхания ( при  нормальной тем. 20С высыхание около 72 часов).

Чистка инструментов должна быть осуществлена сразу после использования с помощью воды.

После полного высыхания рекомендуется дополнительно провести укрепление и декорирование поверхности с цветными полукроющими Aquasil   Velatura или  Aquasil Perlaceo.  

ХРАНЕНИЕ ПРОДУКТА
 Температура хранения продукта   от +5  до  +30.
 В закрытых, прочных упаковках при правильном хранении срок годности около 2 лет.

БЕЗОПАСНОСТЬ В ЭКСПЛУАТАЦИИ

Защищайтесь от попадания в глаза и на лицо.

Держите от детей в недоступных местах

В случае попадания в глаза  немедленно промойте обильно смочив водой и проконсультируйтесь с врачом.

Применять продукт согласно нормам  гигиены и безопасности: после использования не выкидывайте контейнеры в окружающую среду, остатки должны быть утилизированы со строительными  отходами.

Для дополнительной информации необходимо ознакомиться с информацией касающейся соблюдения норм безопасности, при проведении штукатурных и малярных работ.

IL COLORIFICIO SAN MARCO  гарантируют, что представленная информация основана на лучшем нашем опыте и лабораторно-технических испытаниях. Невозможно взять на себя никакую ответственность за полученные результаты, если  условия применения не находятся под нашим контролем.  Рекомендуем всегда проверять пригодность продукта в каждом отдельном случае.
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